

# Krajský úřad Ústeckého kraje

Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem  
odbor životního prostředí a zemědělství

Datum: 25. 3. 2015  
Jednací číslo: 933/ZPZ/2015  
Vyřizuje/linka: Ing. Jan Koutecký/970  
E-mail: koutecky.j@kr-ustecky.cz

## ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon).

### Identifikační údaje:

Název: „Novostavba skladovací haly Mondi Coating Štětí a.s. (parc. č. 1644/229, 1644/307, 1644/332, 1680/3 a 1684, k.ú. Štětí I)“

### Charakter záměru:

Předmětem záměru oznamovatele je optimalizace logistiky a skladovacích kapacit v podobě novostavby haly pro skladování papírových rolí ze stávající výroby. Objekt bude jednopodlažní se sedlovou střechou, ve tvaru „L“ dělený do čtyř skladovacích částí. Připojení na inženýrské sítě, vodovod a kanalizaci bude provedeno ze stávající technické infrastruktury areálu papíren Mondi Coating Štětí a.s. Doprava bude napojena na areálovou komunikaci s výjezdem na komunikaci II/261.

### Kapacita (rozsah) záměru:

Zastavěná plocha nového skladovacího objektu činí 5816,5 m<sup>2</sup>. Výška objektu je 9,4 m.

### Umístění záměru:

kraj: Ústecký  
obec: Štětí  
k.ú.: Štětí I

### Zahájení záměru:

předpokládaný termín zahájení výstavby – 06/2015

předpokládaný termín zahájení provozu – 06/2016

**Oznamovatel:** Mondi Coating Štětí a.s., Litoměřická 272, 411 08 Štětí

**IČ:** 25428373

### Závěr:

Záměr „Novostavba skladovací haly Mondi Coating Štětí a.s. (parc. č. 1644/229, 1644/307, 1644/332, 1680/3 a 1684, k.ú. Štětí I)“ (ULK924) naplňuje dikci bodu 10.6 „Skladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek o celkové výměře nad 3 000 m<sup>2</sup> zastavěné plochy; parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu“ kategorie II přílohy č. 1 zákona. Dle § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo také zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona.

Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr

**„Novostavba skladovací haly Mondi Coating Štětí a.s. (parc. č. 1644/229, 1644/307, 1644/332, 1680/3 a 1684, k.ú. Štětí I)“**

**nemá významný vliv** na životní prostředí a **nebude** posuzován podle citovaného zákona.

## **ODŮVODNĚNÍ**

S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění, charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí a s přihlédnutím ke všem připomínkám a zaslaným vyjádřením dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle citovaného zákona.

Ke zveřejněnému oznámení záměru se během zjišťovacího řízení vyjádřily následující dotčené územní samosprávné celky a dotčené správní úřady:

### **Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství**

Odbor životního prostředí a zemědělství nemá k předloženému oznámení další připomínky a nepožaduje další posouzení záměru podle zákona.

### **Rada Ústeckého kraje**

Rada Ústeckého kraje ve svém usnesení nepožaduje provést posouzení záměru podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů za předpokladu zahrnutí a naplnění oprávněných podmínek dotčených orgánů státní správy.

### **Město Štětí**

Město Štětí se v rámci zákonem stanovené lhůty k předloženému oznámení nevyjádřilo.

### **Městský úřad Litoměřice, odbor životního prostředí**

Městský úřad ve svém vyjádření konstatoval, že z hlediska lesního hospodářství, ochrany přírody a krajiny, odpadového hospodářství, ochrany zemědělského a půdního fondu, ovzduší a vod nemá k oznámení námitky a nepožaduje záměr posuzovat podle zákona.

### **Krajská hygienická stanice, územní pracoviště Litoměřice**

Ve svém vyjádření konstatuje, že z hlediska hlukové problematiky nebyl tento záměr v oznámení podrobněji hodnocen. Vliv na hlukovou situaci v zájmové lokalitě byl pouze označen za nevýznamný na základě předpokladu, že nebude instalován žádný akusticky významný stacionární zdroj. Vzhledem k současně překračujícím limitním hodnotám hluku u nejbližší obytné zástavby v noční době (RD č.p. 334, ulice 9. května, Štětí) v důsledku provozu areálu papíren bude KHS v dalším stupni řízení požadovat podrobné hlukové zhodnocení záměru. Z hlediska kvality ovzduší není záměr zdrojem emisí do ovzduší a jeho vliv považuje za malý a nevýznamný.

KHS s ohledem na výše citované nepožaduje z hygienického hlediska zpracování dokumentace dle zákona č. 100/2001 Sb. v pozdějším znění.

### **Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Ústí nad Labem**

ČIŽP ve svém vyjádření upozorňuje, že v příloze oznámení není zakreslena stávající ani navrhovaná splašková kanalizace. Po prostudování předloženého oznámení záměru nemá k záměru další připomínky a nepožaduje jeho posouzení podle zákona č. 100/2001 Sb.

## POUČENÍ

Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím podle zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, a nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.

Ing. Radek Braum  
vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství

**Rozdělovník:**

oznamovatel, dotčené správní úřady, dotčené územní samosprávné celky